Cambia dimensione caratteri: A A A Stampa

## Scheda persona con cariche appear

## RODANO ORLANDO

Nato a SENIGALLIA (AN) il 18/05/1976

Codice fiscale RDNRND76E18I608J

Indirizzo SENIGALLIA (AN)

PIAZZA GARIBALDI 2 cap 60019

Informazioni anagrafiche dichiarate nell'impresa AREARTE SOCIETA' A RESPONSABILITA' LIMITATA

Numero REA: AN-184643

## **Impresa**

MARCHESHIRE SOCIETA' A RESPONSABILITA' LIMITATA O, IN FORMA ABBREVIATA MA S.R.L.

Forma giuridica: SOCIETA' A RESPONSABILITA' LIMITATA

Sede legale:

SENIGALLIA (AN)

VIA CATTABENI 33 cap 60019

Codice Fiscale: 02387210426 Numero REA: AN-183632

Attivita'

Data d'inizio dell'attivita' dell'impresa: 27/10/2008

Classificazione ATECORI 2007:

73.11.02-Conduzione di campagne pubblicitarie e altri servizi pubblicitari

Classificazione ATECORI 2002:

74.40.1 -Studi di promozione pubblicitaria

Cariche

CONSIGLIERE nominato con atto del 21/07/2008

Durata in carica: FINO ALLA REVOCA

torna all'inizio

**Impresa** 

MARCHEGOURMET SOCIETA' A RESPONSABILITA' LIMITATA

Forma giuridica: SOCIETA' A RESPONSABILITA' LIMITATA

Sede legale:

SENIGALLIA (AN)

VIA F.LLI BANDIERA 37 cap 60019

Codice Fiscale: 02394340422 Numero REA: AN-184036

Attivita'

Data d'inizio dell'attivita' dell'impresa: 20/05/2009

Classificazione ATECORI 2007:

47.11.4 -Minimercati ed altri esercizi non specializzati di alimentari vari

Classificazione ATECORI 2002:

52.11.4 -Minimercati ed altri esercizi non specializzati di alimentari vari

Cariche PRESIDENTE CONSIGLIO AMMINISTRAZIONE nominato con atto

del 02/10/2008

Durata in carica: FINO ALLA REVOCA

CONSIGLIERE nominato con atto del 02/10/2008

Durata in carica: FINO ALLA REVOCA

Problem of the transmission of the second of

DELEGATO AL RITIRO CAPITALE VERSATO nominato con atto del 02/10/2008

torna all'inizio

Impresa

AREARTE SOCIETA' A RESPONSABILITA' LIMITATA

Forma giuridica: SOCIETA' A RESPONSABILITA' LIMITATA

Sede legale:

SENIGALLIA (AN)

VIA F.LLI BANDIERA 34 cap 60019

Posta Elettronica Certificata: AREARTE@LEGALMAIL.IT

Codice Fiscale: 02401370420 Numero REA: AN-184643

Attivita'

Data d'inizio dell'attivita' dell'impresa: 03/03/2009

Classificazione ATECORI 2007:

47.78.31-Commercio al dettaglio di oggetti d'arte (incluse le gallerie d'arte)

Classificazione ATECORI 2002:

52.48.61-Commercio al dettaglio di oggetti d'arte, esclusi quelli d'antiquariato

Cariche CONSIGLIERE nominato con atto del 09/12/2008

Durata in carica: FINO ALLA REVOCA

torna all'inizio

Impresa

M.I. S.A.S. DI RODANO ORLANDO & C.

Forma giuridica: SOCIETA' IN ACCOMANDITA SEMPLICE

Sede legale:

ROMA (RM)

VIA DI PORTA LATINA 2 cap 00179

Codice Fiscale: 80137830586 Numero REA: RM-214668

Attivita'

Data d'inizio dell'attivita' dell'impresa: 18/01/2007

Classificazione ATECORI 2007:

82.11.02-Gestione di uffici temporanei, uffici residence

Classificazione ATECORI 2002:

74.87.62-Servizi degli uffici-residence

Cariche SOCIO ACCOMANDATARIO nominato con atto del 15/06/2005

torna all'inizio